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Instruções

 Confira o número que você obteve no ato da 
inscrição com o que está indicado no cartão-
resposta.

* A duração da prova inclui o tempo para o preenchimento 
do cartão-resposta.

Para fazer a prova você usará:

�� este caderno de prova.
�� um cartão-resposta que contém o seu nome, número 
de inscrição e espaço para assinatura.

Verifique, no caderno de prova, se:

�� faltam folhas e a sequência de questões está correta.
�� há imperfeições gráficas que possam causar dúvidas.

Comunique imediatamente ao  
fiscal qualquer irregularidade!

Atenção!
�� Não é permitido qualquer tipo de consulta durante a 
realização da prova.

�� Para cada questão são apresentadas 5 alternativas 
diferentes de respostas (a, b, c, d, e). Apenas uma delas 
constitui a resposta correta em relação ao enunciado  
da questão.

�� A interpretação das questões é parte integrante da  
prova, não sendo permitidas perguntas aos fiscais.

�� Não destaque folhas da prova.

Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno de  
prova completo e o cartão-resposta devidamente  
preenchido e assinado.

21 de julho

14 às 18h

40 questões

4h de duração*
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Língua Portuguesa	 5 questões

Leia o texto

Pesquisa revela que maioria dos brasileiros se 
automedica

A automedicação é um hábito comum a 77% dos brasi-
leiros, segundo uma pesquisa realizada pelo Conselho 
Federal de Farmácia (CFF). Quase metade da popula-
ção, ou seja, 47% faz uso de medicamentos sem pres-
crição médica ao menos uma vez por mês e 25% o faz 
todos os dias ou pelo menos uma vez por semana.

O estudo aponta que as mulheres são a parcela da 
população que mais usa medicamento por conta pró-
pria, com registro de 53%. Familiares e amigos são os 
principais influenciadores na escolha dos medicamen-
tos usados sem prescrição e representam cerca de 25%.

O uso de medicamentos sem a avaliação de um pro-
fissional de saúde pode trazer consequências, como 
sensibilização do organismo, surgimento de alergias 
e irritações, desordens fisiológicas metabólicas e hor-
monais e redução do efeito de fármacos importantes 
como antibióticos, criando a resistência bacteriana.

De acordo com o farmacêutico Rafael Ferreira, a auto-
medicação pode ainda retardar ou mascarar a detec-
ção de patologias mais severas. “Ao aliviar sintomas 
como a dor, o usuário pode camuflar uma doença 
mais séria. As dores no corpo ou na cabeça, irritações 
na pele, acidez estomacal, constipação ou até mesmo 
intestino solto podem ser alguns dos sintomas iniciais 
de muitas doenças graves. Ao camuflar os primeiros 
sinais, a pessoa faz com que a patologia seja diagnos-
ticada tardiamente e em estados mais severos”, alerta.

O hábito de usar diversos medicamentos ao mesmo 
tempo e sem prescrição também pode fazer com que 
o tratamento não tenha o resultado esperado. “Mis-
turar medicamentos faz com que eles interajam entre 
si, podendo causar alteração no seu efeito protetor, 
ou seja, um antibiótico pode ser neutralizado e não 
conseguir combater as bactérias e com isso levar a um 
agravo da doença”, explica o farmacêutico. “O uso de 
fármacos de forma inapropriada também pode com-
prometer algumas intervenções clínicas, por exemplo, 
o uso errôneo de ácido acetilsalicílico, um analgésico 
muito comum, pode favorecer processos de sangra-
mentos e atrapalhar intervenções invasivas”, acrescenta.

Segundo Ferreira, o hábito que os brasileiros têm de 
se automedicar é antigo e também pode ser explicado 
pelas propagandas, que elevam o consumo. “Antiga-
mente, existia uma problemática com o atendimento 
médico, que era muito demorado e a medicação era 
escassa, então esse costume vem de outras gerações, 
que procuravam por soluções imediatas para os pro-
blemas”, afirma. “A evolução populacional e o conhe-
cimento medicamentoso fizeram desnecessário esse 
tipo de hábito, que deve cair no abandono para o bem 
da população. Por isso é importante conscientizar as 
pessoas que medicamentos são somente indicados 
para tratamento de doenças e não para banalidades, 
pois o tratamento errado de hoje e sem orientação 
pode se transformar na doença de amanhã”, pondera.

http://www.leiaja.com/noticias

1.  Avalie as afirmativas feitas de acordo com o texto.

1.	 Todas as propagandas sobre o tema elevam o 
hábito de automedicar-se.

2.	 A ingesta de qualquer medicamento deve 
prescindir de uma prescrição médica.

3.	 O farmacêutico ouvido na pesquisa afirma 
que a interação entre medicamentos é fatal e 
sempre acontece com a mistura de fármacos.

4.	 O texto cita duas causas evidentes para o 
hábito de automedicar-se.

5.	 A automedicação deve ser combatida pela 
conscientização da população.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2 e 5.
b.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 3 e 4.
c.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 3 e 4.
d.	 Check-square	 São corretas apenas as afirmativas 1, 4 e 5.
e.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 5.
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2.  Considere o período composto retirado do texto:

“… o hábito que os brasileiros têm de se  
automedicar é antigo…”.

Sobre ela é correto afirmar que:

1.	 Um dos verbos do período está no plural, 
corroborando com a regra de concordância 
verbal que diz: “o verbo deve concordar em 
número com seu sujeito”.

2.	 A oração principal e a oração subordinada 
possuem o mesmo sujeito.

3.	 A palavra sublinhada “que” retoma a expressão 
“o hábito”.

4.	 A oração subordinada possui predicado nomi-
nal, pois seu verbo é de ligação.

5.	 A palavra “antigo” tem a função de predicativo 
do sujeito.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
b.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2 e 5.
c.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 3 e 4.
d.	 Check-square	 São corretas apenas as afirmativas 1, 3 e 5.
e.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 5.

3.  Assinale a alternativa correta sobre palavras extraí-
das do texto.

a.	 SQUARE	 As palavras “ponderar” e “arrazoar” são 
homônimas.

b.	 Check-square	 As palavras “fármacos e antibióticos” possuem 
acento gráfico pela mesma regra de acentuação.

c.	 SQUARE	 No contexto, as palavras “familiares” e “ami-
gos” se equivalem e podem ser chamadas 
polissêmicas.

d.	 SQUARE	 A palavra “pois” na última frase do texto traz o 
sentido de “consequência” à ideia contida na 
oração anterior.

e.	 SQUARE	 A palavra “o” na frase sublinhada no primeiro 
parágrafo do texto pode ser trocada, cor-
retamente e sem prejuízo de sentido, pela 
palavra “ele”.

4.  Assinale a alternativa correta.

a.	 SQUARE	 Em: “criando resistência à fármacos importan-
tes”, o uso da crase é obrigatório.

b.	 SQUARE	 Está gramaticalmente correta a frase: “A garota 
ficou meia confusa quanto à medicação pres-
crita pelo profissional”.

c.	 Check-square	 Em “Ele tomou perigoso medicamento e vacina 
sem orientação médica”, a concordância nomi-
nal está correta.

d.	 SQUARE	 Na frase: “Com o uso de medicamentos sem a 
avaliação de um profissional de saúde podem 
haver consequências graves”; a concordância 
verbal está correta.

e.	 SQUARE	 Na seguinte frase o verbo sublinhado é 
transitivo direto: “Por isso é importante obe-
decer às regras estabelecidas para uso de 
medicamentos”.

5.  Assinale a alternativa que está de acordo com a 
norma culta.

a.	 Check-square	 Os medicamentos contêm bula para orientação 
sobre sua posologia.

b.	 SQUARE	 Somente o médico sabe o medicamento que 
faz-se necessário para uma enfermidade.

c.	 SQUARE	 A secretária perguntou àquele doutor, chefe da 
Unidade de Saúde: “Posso apresentar à Vossa 
Senhoria vossa agenda para esta semana?”

d.	 SQUARE	 Naquele hospital, é necessário a profissionaliza-
ção imediata do atendimento ao público.

e.	 SQUARE	 Todos os medicamentos foram enviados e vai 
anexo ao pacote todas as orientações para uso 
correto.

Informática Básica	 5 questões

6.  Qual a função do recurso do MS Excel do Office 365 
em português representado pelo ícone  ?

a.	 SQUARE	 Inserir uma imagem na planilha.
b.	 Check-square	 Enviar a planilha corrente via e-mail.
c.	 SQUARE	 Anexar um arquivo externo à planilha.
d.	 SQUARE	 Inserir um gráfico criado em outro arquivo, 

atualizando seus links.
e.	 SQUARE	 Anexar uma tabela de outra planilha à planilha 

corrente.
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9.  Assinele a alternativa que contém uma forma 
válida de transpor um conjunto de dados utilizando o 
MS Excel do Office 365 em português.

a.	 SQUARE	 Pode-se selecionar os dados e acionar o recurso 
Página Inicial  Transpor Dados.

b.	 SQUARE	 Pode-se selecionar os dados e acionar o recurso 
Dados  Transpor.

c.	 Check-square	 Pode-se copiar os dados e colá-los utilizando a 
opção de colar especial denominada Transpor.

d.	 SQUARE	 Pode-se selecionar os dados e clicar com o 
botão direito do mouse e selecionar a opção 
Transpor Dados.

e.	 SQUARE	 Pode-se selecionar os dados e arrastá-los para 
um novo local segurando a tecla Ctrl, o que 
fará com que os dados sejam transportados de 
modo transposto.

10.  Pode-se utilizar o botão de rolagem do mouse 
para aumentar ou diminuir o zoom de uma página do 
MS Word do Office 365 em português.

Para tanto, deve-se manter pressionada a tecla:

a.	 SQUARE	 Do Windows.
b.	 SQUARE	 Espaço.
c.	 SQUARE	 Shift.
d.	 SQUARE	 Alt.
e.	 Check-square	 Ctrl.

Raciocínio Lógico	 5 questões

11.  Em uma caixa são colocadas 4 bolas verdes, 3 
bolas azuis e 6 bolas amarelas. Retira-se aleatoria-
mente (ao acaso) uma bola da caixa.

Qual a probabilidade de essa bola não ser verde (ou 
seja, ser azul ou amarela)?

a.	 SQUARE	 Mais do que 75%
b.	 SQUARE	 Mais do que 70% e menos que 75%
c.	 Check-square	 Mais do que 65% e menos que 70%
d.	 SQUARE	 Mais do que 60% e menos que 65%
e.	 SQUARE	 Menos do que 60%

7.  Assinale a alternativa que contém uma forma 
válida de obter ajuda utilizando o Windows 10 Pro 
em português.

a.	 SQUARE	 Pode-se clicar no botão do Windows e selecio-
nar o item de menu Auxílio ao usuário.

b.	 SQUARE	 Pode-se clicar com o botão direito do mouse 
em um espaço livre da área de trabalho e sele-
cionar o item Ajuda.

c.	 SQUARE	 Pode-se clicar com o botão direito do mouse 
em um espaço livre da barra de ferramentas do 
Windows e selecionar o item Ajuda do Windows.

d.	 SQUARE	 Pode-se clicar no ícone em formato de ponto 
de interrogação disponível por padrão na área 
de trabalho do Windows, que aciona o aplica-
tivo de ajuda do Windows.

e.	 Check-square	 Pode-se inserir uma pergunta ou palavra-chave 
na caixa de pesquisa na barra de tarefas do 
Windows.

8.  São itens válidos do conjunto de ferramentas dis-
poníveis na caixa de diálogo ‘Salvar como’ do MS Word 
do Office 365 em português (Arquivo  Salvar Como 
 Procurar), cujo menu denominado Ferramentas 
encontra-se ao lado do botão Salvar da caixa de 
diálogo.

1.	 Mapear unidade de rede
2.	 Nova Pasta
3.	 Criar cópia do documento

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 Check-square	 É correta apenas a afirmativa 1.
b.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
c.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
d.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
e.	 SQUARE	 São corretas as afirmativas 1, 2 e 3.
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12.  Assinale a alternativa que representa uma afirma-
ção logicamente equivalente à afirmação “Se um dia é 
ventoso ou chuvoso, então não é um dia bonito, mas é 
um dia atraente.”

a.	 Check-square	 Se um dia é bonito ou não é atraente, então 
não é um dia chuvoso e não é um dia ventoso.

b.	 SQUARE	 Se um dia é bonito ou não é atraente, então 
não é um dia chuvoso ou não é um dia ventoso.

c.	 SQUARE	 Se um dia não é atraente ou não é bonito, então 
é um dia chuvoso ou não é um dia ventoso.

d.	 SQUARE	 Se um dia é atraente ou é bonito, então não é 
um dia chuvoso e não é um dia ventoso.

e.	 SQUARE	 Se um dia é bonito e é atraente, então não é 
um dia chuvoso ou não é um dia ventoso.

13.  Em uma sala encontram-se 4 homens e 6 
mulheres.

O número de grupos que podemos formar com dois 
homens e duas mulheres é:

a.	 SQUARE	 Mais do que 400.
b.	 Check-square	 Mais do que 350 e menos que 400.
c.	 SQUARE	 Mais do que 300 e menos que 350.
d.	 SQUARE	 Mais do que 250 e menos que 300.
e.	 SQUARE	 Menos do que 250.

14.  Cinco pessoas aguardam em um restaurante para 
serem sentadas em 5 cadeiras ao redor de uma mesa 
redonda. Uma vez sentados, consideramos que se 
todos mudam para a cadeira da direita, a disposição 
das pessoas continua igual.

Levando isto em consideração, de quantas maneiras 
diferentes é possível dispor essas pessoas nas cadeiras 
ao redor da mesa?

a.	 SQUARE	 Mais do que 39
b.	 SQUARE	 Mais do que 34 e menos que 39
c.	 SQUARE	 Mais do que 29 e menos que 34
d.	 SQUARE	 Mais do que 25 e menos que 29
e.	 Check-square	 Menos que 25

15.  Em um hotel existem dois quartos disponíveis. 
Um grupo com oito pessoas chega ao hotel.

Qual o número de modos que se pode alojar o grupo, 
ficando 4 pessoas em cada quarto?

a.	 SQUARE	 Mais do que 95
b.	 SQUARE	 Mais do que 85 e menos que 95
c.	 SQUARE	 Mais do que 75 e menos que 85
d.	 Check-square	 Mais do que 65 e menos que 75
e.	 SQUARE	 Menos do que 65

Conhecimentos Específicos	 15 questões

16.  Analise as afirmativas abaixo sobre atuação da TO 
com bebês de risco.

1.	 A Organização Mundial de Saúde define como 
prematuro o recém-nascido com menos de 
37 semanas de gestação e que ao nascimento 
pese menos de 2.500 gramas.

2.	 A Organização Mundial de Saúde define como 
prematuro o recém-nascido com menos de 37 
semanas de gestação, independentemente do 
peso ao nascimento.

3.	 A classificação dos prematuros segundo a 
idade gestacional é: prematuro limítrofe entre 
37 e 38 semanas; prematuro moderado entre 
31 e 36 semanas e prematuro extremo entre 
24 e 30 semanas.

4.	 O recém-nascido prematuro tem como carac-
terística a imaturidade global e quanto menor 
sua idade gestacional, maior a instabilidade 
clínica e maior o risco de sequelas.

5.	 A paralisia cerebral é a sequela mais comu-
mente observada nos prematuros limítrofes, 
pois é nesta idade gestacional especifica-
mente que se observa a maior fragilidade 
cerebral à hipóxia.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 3 e 4.
b.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 3 e 5.
c.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 4 e 5.
d.	 Check-square	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
e.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 5.
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17.  Analise as afirmativas abaixo, tratando dos mode-
los de Reabilitação, conforme descrito por Hagedorn 
(2003).

1.	 O modelo biomédico está fundamentado 
em uma visão linear de “causa e efeito” de 
incapacidade em que o tratamento prescrito 
é necessário para considerar os efeitos físicos 
da doença.

2.	 O modelo biopsicossocial considera a incapa-
cidade como uma situação complexa e que o 
tratamento requer uma abordagem holística e 
integrada, levando em conta aspectos físicos, 
psicológicos, sociais e ambientais.

3.	 O modelo social considera a incapacidade 
como um produto da impotência da sociedade 
em se adequar às necessidades do indivíduo.

4.	 No modelo biopsicossocial o indivíduo inca-
pacitado é posicionado no papel central da 
expressão de suas necessidades e obtém dos 
profissionais e da sociedade, os serviços que 
garantem seus valores.

5.	 No modelo social a reabilitação se torna uma 
parceira entre o indivíduo, sua família ou 
cuidadores, equipe de reabilitação e agências 
oficiais ou voluntárias na comunidade.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 Check-square	 São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 3.
b.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 3 e 5.
c.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 5.
d.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2, 4 e 5.
e.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 3, 4 e 5.

18.  Assinale a alternativa que contém apenas Ativida-
des de Vida Prática (AVP).

a.	 SQUARE	 Alimentar-se, preparar o almoço, cuidar de 
animais de estimação, vestir-se, ir à igreja.

b.	 SQUARE	 Banhar-se, vestir-se, preparar o jantar, alimen-
tar-se, deitar para dormir.

c.	 SQUARE	 Banhar-se, vestir-se, escovar os dentes, alimen-
tar-se, descansar.

d.	 SQUARE	 Fechar o zíper, fazer compras, deitar-se para 
dormir, alimentar-se, cuidar dos filhos.

e.	 Check-square	 Ir ao banco, fazer compras, cuidar dos filhos, 
limpar a casa, utilizar o telefone.

19.  Sobre o teste para avaliação da força muscular na 
supinação proposta por Trombly e Radomsky, assinale 
a alternativa incorreta.

a.	 SQUARE	 Serve para avaliar a força dos músculos: supina-
dor e bíceps braquial.

b.	 SQUARE	 Na posição de teste contra a gravidade, o 
paciente deve estar sentado, com úmero adu-
zido, cotovelo flexionado a 90° e o antebraço 
pronado.

c.	 Check-square	 Para aplicar a resistência o terapeuta envolve 
com sua mão o pulso volar do paciente, man-
tém o dedo indicador ao longo do antebraço 
do paciente e aplica a resistência no sentido da 
supinação.

d.	 SQUARE	 Na posição de teste com gravidade eliminada, 
o paciente deve estar sentado, o úmero flexio-
nado a 90° e apoiado, cotovelo flexionado a 90° 
e antebraço em pronação.

e.	 SQUARE	 Na posição contra a gravidade a instrução deve 
ser “Gire a palma da mão para o teto” e na posi-
ção com a gravidade eliminada “Tente girar a 
palma da mão para sua face”.

20.  Tomando por base a estrutura do psiquismo des-
crita na abordagem Junguiana, assinale a alternativa 
correta.

a.	 SQUARE	 O ego é o centro ordenador do inconsciente 
coletivo dotado de potente energia psíquica.

b.	 SQUARE	 O inconsciente coletivo compreende as impres-
sões, os sentimentos e as ideias reprimidas 
desenvolvidas durante a vida de um indivíduo.

c.	 SQUARE	 O self ou “si-mesmo” constitui o centro da ati-
vidade “consciente” e relaciona os conteúdos 
da consciência entre si e do consciente com o 
inconsciente.

d.	 Check-square	 O inconsciente é composto por uma camada 
mais superficial denominada inconsciente pes-
soal e outra mais arcaica denominada incons-
ciente coletivo.

e.	 SQUARE	 O inconsciente pessoal pode ser definido como 
um conjunto de sentimentos, pensamento 
e lembranças compartilhados com toda a 
humanidade.
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21.  Analise as afirmativas abaixo, sobre a Reeducação 
Sensorial.

1.	 Pode ser conceituada como uma combinação 
de técnicas para ajudar o paciente com defi-
ciência sensorial a aprender a reinterpretar as 
sensações.

2.	 A reeducação sensorial é uma técnica útil, 
tanto para pacientes que perderam a sensi-
bilidade protetora, quanto para aqueles que 
apresentam hipersensibilidade.

3.	 As técnicas de reeducação sensorial podem 
ser aplicadas em pacientes vítimas de lesão 
nervosa periférica e também quanto há perda 
sensorial pós-AVC.

4.	 As técnicas de reeducação sensorial servem 
apenas para o tratamento das alterações sen-
soriais decorrentes de lesão nervosa periférica.

5.	 A recuperação sensorial nas lesões nervosas 
periféricas depende unicamente de mecanis-
mos de plasticidade com reorganização da 
representação cortical cerebral.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 Check-square	 São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 3.
b.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 4.
c.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 4 e 5.
d.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
e.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2, 4 e 5.

22.  Assinale a alternativa correta a respeito das 
amputações e próteses.

a.	 SQUARE	 Na amputação no nível interescapulotorácica 
está indicado apenas o uso de prótese funcional.

b.	 SQUARE	 Na amputação no nível de desarticulação do 
ombro está indicada apenas a prótese estética.

c.	 SQUARE	 Na amputação transumeral a indicação mais 
adequada é de uso de prótese estética.

d.	 SQUARE	 Nas amputações parciais de mão ou dos dedos 
é mais indicado o uso de próteses funcionais 
mioelétricas.

e.	 Check-square	 Na amputação transradial está indicada a colo-
cação de próteses funcionais mecânicas ou 
mioelétricas.

23.  Analise as afirmativas abaixo sobre a paralisia 
cerebral (PC).

1.	 As deformidades são frequentes em pessoas 
com paralisia cerebral e podem piorar com o 
passar do tempo devido à evolução da lesão 
cerebral.

2.	 Decorre de lesão no cérebro imaturo, ocorrida 
nos primeiros anos de vida e sempre resulta 
em disfunção motora.

3.	 Além das alterações motoras sempre é acom-
panhada de epilepsia, deficiência intelectual 
e sensorial.

4.	 Na paralisia cerebral pode haver comprometi-
mento tanto de áreas corticais, como subcorti-
cais como os gânglios da base e o cerebelo.

5.	 Os objetivos da TO com pessoas com PC são 
voltados à reabilitação motora, prescrição de 
cadeiras de rodas e adaptações e suporte do 
manejo familiar.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 4.
b.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 3 e 5.
c.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
d.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 5.
e.	 Check-square	 São corretas apenas as afirmativas 2, 4 e 5.

24.  A CIF (Classificação Internacional de Funciona-
lidade, Incapacidade e Saúde) tem seu escopo nos 
componentes da funcionalidade e incapacidade e nos 
componentes dos fatores contextuais.

Assinale a alternativa correta em relação ao assunto.

a.	 SQUARE	 Os fatores pessoais fazem parte dos compo-
nentes da funcionalidade.

b.	 Check-square	 Os fatores ambientais são organizados em 
sequência, do ambiente mais imediato do indi-
víduo até o ambiente geral.

c.	 SQUARE	 O componente corpo faz parte dos componen-
tes dos fatores contextuais.

d.	 SQUARE	 O componente de funções dos sistemas do 
corpo é uma das duas classificações dos fatores 
pessoais.

e.	 SQUARE	 O componente atividade e participação com-
põe os componentes dos fatores pessoais.
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27.  Analise as afirmativas abaixo a respeito dos gru-
pos de terapia ocupacional.

1.	 Um grupo de terapia ocupacional pode ser 
definido como aquele em que os participan-
tes se reúnem na presença de um terapeuta 
ocupacional, num mesmo local e horário, com 
objetivo de realizar uma tarefa.

2.	 No grupo de terapia ocupacional, os partici-
pantes têm a possibilidade de experimentar 
outras formas de se relacionar e de vivenciar 
situações inéditas, relativas ao fazer, possibi-
litando que a ação ganhe um sentido e um 
significado.

3.	 Considerando o princípio da prática do tera-
peuta ocupacional de que o “fazer” tem efeito 
terapêutico, verifica-se que todo e qualquer 
indivíduo, independentemente da condição, 
se beneficia do contexto grupal em seu pro-
cesso terapêutico.

4.	 O terapeuta ocupacional atua como coorde-
nador do grupo e é responsável pela escolha 
e definição: da estrutura, da dinâmica do fun-
cionamento, da atividade a ser desenvolvida 
e de contrato que deve ser seguido pelos 
participantes.

5.	 Considerando o processo que se vivencia em 
um grupo de terapia ocupacional, o que se 
busca é a superação da serialidade e a reapro-
priação do sentido do fazer, da criatividade e 
da existência.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 Check-square	 São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 5.
b.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 3 e 4.
c.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
d.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2, 4 e 5.
e.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 3, 4 e 5.

25.  No que tange às reações reflexas típicas do desen-
volvimento motor, assinale a alternativa correta.

a.	 Check-square	 As reações de busca, sucção e dos quatro 
pontos cardeais são reações elicitadas a partir 
da estimulação tátil da região da boca e estão 
presentes até o segundo ou terceiro mês no 
desenvolvimento típico.

b.	 SQUARE	 As reações de preensão do pé, de colocação dos 
pés e marcha automática são elicitadas a partir 
da estimulação tátil dos pés e estão presentes 
até o quinto mês no desenvolvimento típico.

c.	 SQUARE	 O reflexo de susto, a reação de paraquedas e a 
reação de Landau são reações elicitadas a partir 
da mudança do plano de apoio, estão presen-
tes desde o nascimento e permanecem por 
toda a vida no desenvolvimento típico.

d.	 SQUARE	 Os reflexos tônico cervical simétrico, tônico 
cervical assimétrico e tônico labiríntico são 
elicitados a partir da movimentação da cabeça 
e são patológicos em qualquer momento do 
desenvolvimento.

e.	 SQUARE	 A tríplice flexão, o impulso extensor e a exten-
são cruzada são reações elicitadas a partir da 
estimulação do dorso do pé ou da perna e 
seu desaparecimento ao longo do desenvolvi-
mento coincide com o período em que o bebê 
começa a caminhar.

26.  Sobre os Centros de Atenção Psicossocial (CAPS), 
assinale a alternativa incorreta.

a.	 SQUARE	 Os CAPS funcionam como estratégia substitutiva 
do modelo asilar de assistência à saúde mental.

b.	 SQUARE	 A Classificação dos CAPS em tipo I, II ou III é 
definida por ordem crescente de porte/comple-
xidade e abrangência populacional.

c.	 SQUARE	 O CAPS é considerado um local de referência e 
de tratamento a pessoas que sofrem com trans-
tornos mentais severos e persistentes.

d.	 SQUARE	 Os CAPS são classificados em CAPS I, CAPS II, 
CAPS III, além do CAPS infantil (CAPSi) e o CAPS 
álcool e drogas (CAPSad) e CAPS AD III.

e.	 Check-square	 Os CAPS I, II e III cumprem funções diferentes no 
atendimento à população, sendo que cada tipo 
desenvolve atividades distintas de assistência, 
as quais não estão disponíveis nos demais.
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29.  Analise as afirmativas abaixo, tratando das disfun-
ções de Integração Sensorial e seu tratamento.

1.	 Bundy et al (2002) divide as disfunções de 
integração sensorial em transtornos de modu-
lação e problemas de discriminação.

2.	 Os problemas de discriminação são caracte-
rizados pela geração de respostas pouco gra-
duadas em relação à intensidade e natureza 
do estímulo recebido.

3.	 Os transtornos de modulação resultam em 
dificuldades observáveis no planejamento 
motor (praxias), controle postural e coordena-
ção bilateral.

4.	 A terapia de integração sensorial é voltada à 
promoção de estimulação sensorial, por meio 
de brincadeiras e atividades lúdicas de inte-
resse da criança.

5.	 A terapia de integração sensorial é centrada na 
motivação interna e nas escolhas da criança e 
não em estimulação passiva, pois a participa-
ção ativa maximiza os ganhos terapêuticos.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 3.
b.	 Check-square	 São corretas apenas as afirmativas 1, 4 e 5.
c.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
d.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 5.
e.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 3, 4 e 5.

30.  Analise a definição abaixo:

“Moradias inseridas na comunidade que visam garantir 
às pessoas em situação de longa permanência em 
hospitais psiquiátricos ou Hospitais de Custódia e 
Tratamento Psiquiátrico (HCTP), a promoção da auto-
nomia e o exercício de cidadania, buscando sua pro-
gressiva inclusão social.”

Essa definição se refere a qual dispositivo da Rede de 
Atenção Psicossocial (RAPS)?

a.	 SQUARE	 Unidades de Acolhimento
b.	 Check-square	 Serviço Residencial Terapêutico
c.	 SQUARE	 Serviço de Atenção em Regime Residencial
d.	 SQUARE	 Programa de Desinstitucionalização
e.	 SQUARE	 Programa de Volta Para Casa

28.  Analise as afirmativas abaixo:

1.	 O Estatuto do Idoso, Lei no 10.741 de 1o de 
outubro de 2003, está destinado a regular os 
direitos assegurados às pessoas com idade 
igual ou superior a 65 anos.

2.	 No Estatuto do Idoso está assegurada a aten-
ção integral à saúde do idoso, com acesso 
universal e igualitário, por intermédio do Sis-
tema Único de Saúde (SUS).

3.	 O Estatuto do Idoso define que a prevenção 
e a manutenção da saúde do idoso serão efe-
tivadas por meio de: atendimento em ambu-
latórios, unidades geriátricas de referência, 
atendimento domiciliar e reabilitação.

4.	 O Estatuto do Idoso incumbe o poder público 
de disponibilizar medicamentos, órteses, 
próteses e outros recursos relativos ao trata-
mento, habilitação ou reabilitação, aos idosos 
sem condições econômicas para custeio, 
desde que comprovada situação de vulnerabi-
lidade econômica.

5.	 O Estatuto do Idoso assegura o direito a 
acompanhante ao idoso internado ou em 
observação, cabendo ao órgão de saúde pro-
porcionar as condições adequadas para sua 
permanência em tempo integral, segundo o 
critério médico.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 4.
b.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 4 e 5.
c.	 Check-square	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 5.
d.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2, 4 e 5.
e.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 3, 4 e 5.
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32.  Analise as afirmativas abaixo a respeito da atua-
ção do terapeuta ocupacional no domicílio de seus 
pacientes.

1.	 As visitas domiciliares são utilizadas como 
forma de conhecer e auxiliar na ativação da 
rede social do usuário, buscando favorecer 
a participação em equipamentos sociais do 
território com a participação da comunidade.

2.	 A residência familiar é vista como um setting 
de possibilidades práticas limitadas, compara-
das ao consultório formal, porém, é tida como 
um solo fértil para análise e aprimoramento 
das atividades de saúde da família.

3.	 Na residência do paciente, os profissionais 
perdem a configuração de facilitadores e arti-
culadores dos usuários em seus ambientes de 
vida, visando ao fortalecimento de relações 
entre eles e suas famílias.

4.	 As visitas domiciliares buscam a formação da 
rede de apoio composta por familiares e ami-
gos, os quais podem auxiliar na dinâmica da 
casa e nos cuidados ao usuário.

5.	 A intervenção domiciliar propicia o empode-
ramento de pessoas com deficiência, propor-
cionando a criação de estratégias para lidar 
com adversidades, gerando e ampliando as 
relações de convívio do usuário e diminuindo 
o impacto causado pela deficiência.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 3.
b.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 4.
c.	 Check-square	 São corretas apenas as afirmativas 1, 4 e 5.
d.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 5.
e.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 3, 4 e 5.

31.  A atuação do terapeuta ocupacional em escolas é 
uma área de importância e crescente no Brasil.

Analise as afirmativas abaixo em relação ao assunto.

1.	 No âmbito da promoção da saúde do escolar, 
o terapeuta ocupacional pode atuar isolada-
mente, em prol da adequação das atividades 
escolares para o desenvolvimento global 
da criança, bem como de forma a oferecer 
suporte aos educadores e alunos, contri-
buindo na sensibilização, adaptações curricu-
lares e qualificação da atenção, do cuidado e 
respeito aos alunos com demandas especiais.

2.	 De acordo com o Programa Saúde na Escola 
(PSE), instituído em 2007, o ambiente escolar 
pode ser espaço potencial para a promoção 
da saúde de crianças e adolescentes.

3.	 Para o PSE, o contexto escolar mostra-se como 
um importante aliado para a concretização de 
ações focadas no fortalecimento das capaci-
dades dos indivíduos, para a tomada de deci-
sões favoráveis à sua saúde e à comunidade.

4.	 A educação pode ser considerada uma ocu-
pação presente nos contextos da vida diária 
de crianças e adolescentes e, enquanto uma 
ocupação, engloba todas as atividades neces-
sárias para a aprendizagem e participação no 
ambiente educacional.

5.	 O baixo rendimento escolar do aluno, que 
pode surgir devido a manifestação de com-
portamentos de desinteresse, desatenção, 
irresponsabilidade e agressividade, não é con-
siderado uma consequência da dificuldade de 
aprendizagem na escola.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 3.
b.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 4 e 5.
c.	 Check-square	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
d.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 5.
e.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 3, 4 e 5.
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34.  Analise as afirmativas abaixo sobre a atenção 
básica à saúde, uma das áreas de atuação do tera-
peuta ocupacional nos mais diversos ciclos de vida.

1.	 A atenção básica compreende um conjunto 
de ações individuais e coletivas para proteção 
e promoção de saúde das pessoas.

2.	 O Ministério da Saúde implantou no ano de 
1984 o Programa de Saúde da Família (PSF) 
voltado à prática clínica centrada na doença.

3.	 A Estratégia de Saúde da Família (ESF) se ope-
racionaliza por meio de equipes multiprofis-
sionais que atendem em unidades de saúde e 
pela formação de vínculos entre os profissio-
nais e a população atendida.

4.	 Os Núcleos de Apoio à Saúde da Família 
(NASF) são constituídos por equipes de pro-
fissionais de diferentes áreas, que atuam em 
conjunto com a equipe de saúde da família, 
no intuito de ampliar o escopo e a resolutivi-
dade da atenção aos usuários.

5.	 A inserção do TO na atenção básica acontece 
como membro da equipe mínima da ESF, dos 
NASF ou nas equipes de “Consultório na Rua” 
para atenção à pessoa com doença mental 
em situação de rua.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 3.
b.	 Check-square	 São corretas apenas as afirmativas 1, 3 e 4.
c.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 4 e 5.
d.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
e.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 3, 4 e 5.

33.  A reabilitação em hanseníase é um processo que 
visa corrigir e/ou compensar danos físicos, emocionais e 
socioeconômicos, considerando a capacidade e necessi-
dade de cada indivíduo, adaptando-o à sua realidade.

Analise as afirmativas abaixo a respeito da atuação do 
terapeuta ocupacional em hanseníase.

1.	 Com o intuito de evitar o estigma social e indi-
vidual, a reabilitação reconhece a importância 
de atender às necessidades da pessoa quando 
acometida com graves incapacidades, com 
o intuito de incluí-la ativamente dentro das 
atividades familiares e da sua comunidade, 
com igualdade de cidadania, eliminando toda 
e qualquer barreira de exclusão.

2.	 Tratar as limitações e/ou restrições à participa-
ção é o principal objetivo da maioria das inter-
venções de reabilitação; portanto, é fundamen-
tal avaliar esses dois aspectos para determinar 
necessidades, monitorar progressos e avaliar o 
impacto das intervenções de reabilitação.

3.	 As incapacidades físicas dificultam a rotina 
diária em casa, no trabalho e na geração de 
renda, afetando a qualidade de vida das pes-
soas de diversas maneiras.

4.	 O doente devidamente orientado somente 
deverá realizar as práticas de autocuidado 
regularmente no seu ambiente de trabalho.

5.	 O autocuidado deve ser compreendido como 
ação essencial que perpassa por todas as ativi-
dades realizadas com o doente.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 3.
b.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 4.
c.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 4 e 5.
d.	 Check-square	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 5.
e.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 3, 4 e 5.
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36.  Analise as afirmativas abaixo, tratando de quadros 
clínicos resultantes de lesões neurológicas.

1.	 Agnosia é a perda da capacidade de reconhe-
cer objetos apesar de as vias sensitivas e de 
projeção cortical estarem íntegras.

2.	 Apraxia é a incapacidade de executar deter-
minados atos motores voluntários sem que 
exista qualquer déficit motor.

3.	 Afasia motora é o déficit de linguagem no 
qual o indivíduo compreende a lingua-
gem, mas tem dificuldade de se expressar; 
enquanto na afasia sensitiva há grande pre-
juízo na compreensão da linguagem.

4.	 Hemiplegia é a perda do controle motor de 
um lado do corpo, resultante da lesão da área 
motora principal do córtex deste mesmo lado.

5.	 Tetraplegia é a perda ou redução do controle 
motor do tronco e dos membros inferiores, 
resultante de lesão medular em nível torácico 
ou lombar.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 Check-square	 São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 3.
b.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 4 e 5.
c.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
d.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 5.
e.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 3, 4 e 5.

35.  Considere o tratamento terapêutico ocupacional 
ambulatorial de um paciente adulto queimado por 
querosene, com lesão de terceiro grau em mãos, e que 
realizou enxertia de pele na região dorsal da mão, com 
alta hospitalar há cinco dias.

Assinale a alternativa que apresenta as condutas tera-
pêuticas corretas.

a.	 SQUARE	 Uso de malha compressiva, exercícios, órtese 
para repouso com mão em posição de extensão 
dos dedos.

b.	 SQUARE	 Uso de placa de silicone sobre a lesão por 16 h, 
exercícios, órtese para repouso com mão em 
flexão de punho e metacarpofalangeanas e 
extensão de interfalangeanas.

c.	 SQUARE	 Uso de malha compressiva, placa de silicone 
sobre a lesão por 16 h, exercícios e órtese com 
posição neutra de punho e abertura de dedos.

d.	 Check-square	 Uso de malha compressiva, placa de silicone 
sobre a lesão por 16 h, exercícios, órtese para 
repouso com mão em posição funcional.

e.	 SQUARE	 Uso de malha compressiva, placa de silicone 
sobre a lesão por 16 h, e órtese com dorsiflexão 
de punho e extensão de metacarpofalangeanas 
e dedos.
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38.  Analise as afirmativas abaixo sobre a Reforma 
Psiquiátrica.

1.	 A transformação do modelo de atendimento 
da saúde mental, conhecida como Reforma 
Psiquiátrica, aconteceu no Brasil na década 
de 1990.

2.	 A Reforma Psiquiátrica foi marcada pela trans-
formação do modelo asilar manicomial para 
um modelo de atenção psicossocial.

3.	 A partir da reforma psiquiátrica, o referencial 
da reabilitação psicossocial passou a embasar 
as políticas públicas de saúde mental no Brasil.

4.	 Um dos princípios da reforma psiquiátrica foi 
a desinstitucionalização do doente mental e 
criação de uma rede de serviços substitutivos 
ao hospital psiquiátrico.

5.	 A Rede de Apoio Psicossocial (RAPS), insti-
tuída no final da década de 1990, concretiza 
a Política Nacional de Saúde Mental, álcool e 
outras drogas e os princípios da Reforma Psi-
quiátrica são da Reforma Sanitária.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 3.
b.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 5.
c.	 Check-square	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
d.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2, 4 e 5.
e.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 3, 4 e 5.

37.  Analise as afirmativas abaixo, tratando da História 
da Terapia Ocupacional (TO).

1.	 A TO surgiu nos Estados Unidos da América no 
início do século XX, inicialmente com intuito 
de minimizar os efeitos da Primeira Guerra 
Mundial.

2.	 A TO surgiu primeiramente na Europa por 
volta de 1910 e mais tarde, por volta de 1930 
foi reconhecida nos Estados Unidos.

3.	 A TO, tanto no continente americano quanto 
europeu, teve suas atividades iniciais voltadas 
ao atendimento de pessoas vítimas de guerra.

4.	 Na América Latina, a história da TO se iniciou 
formalmente após a Segunda Guerra Mundial 
fomentada por organismos internacionais 
(ONU e UNESCO).

5.	 No Brasil o primeiro curso de TO surgiu ape-
nas no ano de 1969, com intuito de formar 
profissionais da reabilitação dos membros 
superiores e treino de AVDs.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 Check-square	 São corretas apenas as afirmativas 1, 3 e 4.
b.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 3 e 5.
c.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 4 e 5.
d.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
e.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 5.
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40.  Analise as afirmativas abaixo, tratando de lesões 
da mão.

1.	 Após a lesão da mão é comum a adoção de 
uma “posição em garra” com flexão do punho, 
flexão das articulações metacarpofalangeanas 
e extensão das interfalangeanas.

2.	 A manutenção da “posição em garra” por 
período prolongado resultará em perda da 
funcionalidade da mão em consequência de 
encurtamentos dos ligamentos colaterais.

3.	 A posição de imobilização segura mantém as 
articulações metacarpofalangeanas em flexão 
e as interfalangeanas em extensão, com o 
punho em dorsiflexão.

4.	 A posição de imobilização segura mantém o 
punho, as metacarpofalangeanas e as inter-
falangeanas em leve flexão entre 5 e 10° para 
garantir o alongamento ligamentar.

5.	 Na posição de imobilização segura o punho é 
mantido em 30 a 40° de extensão, metacarpo-
falangeanas em 70 a 90° de flexão com exten-
são total das interfalangeanas.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 5.
b.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 3 e 4.
c.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 3 e 5.
d.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
e.	 Check-square	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 5.

39.  Analise as afirmativas abaixo referentes à visão 
atualizada do Transtorno do Espectro Autista (TEA).

1.	 A funcionalidade é o critério para a classifica-
ção atual no TEA, o qual pode ser classificado 
como leve, moderado ou severo.

2.	 Autismo, Transtorno Desintegrativo da Infân-
cia, Síndromes de Asperger e Síndrome de 
Rett foram absorvidos por um único diagnós-
tico: TEA.

3.	 O TEA é caracterizado por: défcit na comu-
nicação e interação social e por padrões de 
comportamento, interesses e atividades restri-
tos e repetitivos.

4.	 As alterações sensoriais estão presentes entre 
pessoas com TEA e podem se manifestar 
como hiporreatividade, hiper-reatividade e 
busca sensorial.

5.	 As alterações sensoriais em pessoas com TEA 
não afetam seu comportamento em atividades 
diárias, nem demandam intervenção específica.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 3.
b.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 5.
c.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 3 e 5.
d.	 Check-square	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
e.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 5.
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Utilize a grade ao lado para anotar as suas respostas.

Não destaque esta folha. Ao entregar sua prova,  
o fiscal irá destacar e entregar esta grade de respostas que 

você poderá levar para posterior conferência.
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